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ВСТУП 

Актуальність теми дослідження. У період переходу економіки України 

до ринкових відносин перед підприємствами постає ряд проблем, вирішення 

яких не можливе без удосконалення механізму оцінки їх фінансового стану. 

Інформація, яка знаходить своє відображення у Звіті про фінансовий стан 

підприємства, є дуже важливою як для внутрішніх її споживачів (засновників, 

партнерів по бізнесу) для прийняття певних управлінських рішень, так і для 

зовнішніх споживачів (податкових органів, банків, акціонерів, інвесторів, 

інших кредиторів та ін.) для оцінки платоспроможності підприємства, ризику 

здійснення фінансових інвестицій або купівлі на фондовому ринку тих чи 

інших цінних паперів. 

Джерельною базою при написанні магістерської  роботи були праці таких 

відомих в Україні і за кордоном авторів як Белуха Н. Т., Білоус В. Т., 

Білоусько В. С., Бондарева Е., Бутинець Ф. Ф., Валуев Б. И., Виговська Н. Г., 

Жук В. М., Костецька Л. А., Кравченко Л. І., Лузан Ю. А., Подольська В. О., 

Семенишена Н.В., Скирпан О. П., Сопко В. В., Усач Б. Ф., Шигун М. М. та 

інших.  

Важливе теоретичне й практичне значення проблем методики складання і 

подання Звіту про фінансовий стан підприємства за П(С)БО 25 та їх 

невирішеність зумовили необхідність проведення дослідження та вибір теми 

магістерської  роботи. 

Зв’язок роботи з науковими програмами, планами, темами.  

Дипломну роботу виконано відповідно до плану НДР економічного 

факультету та плану науково-дослідних робіт кафедри обліку і аудиту за темою 

«Організаційно-методичні засади обліку, оподаткування та контролю в умовах 

економічної трансформації та міжнародної інтеграції».  

В межах наукової програми виконано дослідження з узагальнення, 

систематизації та удосконалення організаційно-методичних аспектів складання 

і подання Звіту про фінансовий стан підприємств. 
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Мета і завдання дослідження.  

Виходячи з актуальності й ступеня наукової розробки проблеми, метою 

магістерської  роботи є теоретичне та методологічне обґрунтування методики 

складання Звіту про фінансовий стан та проведення аналізу і аудиту 

фінансового стану підприємств. 

Виходячи з мети, у роботі поставлені наступні завдання: 

- розглянути та узагальнити різні підходи щодо визначення суті 

бухгалтерського балансу (Звіту про фінансовий стан); 

- уточнити класифікаційні критерії, які є підставою для групування 

балансів за їх релевантними характеристиками; 

- розглянути організаційно-методичні аспекти складання, подання та 

аудиту Звіту про фінансовий стан для базового підприємства; 

- розглянути методику аудиту Звіту про фінансовий стан на переробних 

підприємствах; 

- узагальнити й надати пропозиції по удосконаленню методики та 

практики складання Звіту про фінансовий стан. 

Об’єктом дослідження обрано механізм формування статей Звіту про 

фінансовий стан підприємств на прикладі ТзОВ «Камянець-Подільський 

птахокомбінат». 

Предметом дослідження є сукупність організаційно-методологічних та 

методичних засад складання і подання Звіту про фінансовий стан на 

переробних підприємствах.  

Методи дослідження. Під час виконання дипломної роботи 

застосовуються ряд методів та прийомів дослідження: групування, порівняння, 

балансовий метод, розрахунок відносних величин, методи елементарної 

математики та економічного аналізу, методи математичної статистики, тощо. 

Наукова новизна одержаних результатів полягає в теоретичному 

узагальненні та розробці пропозицій, спрямованих на удосконалення 

організаційно-методичних засад складання і пдання Звіту про фінансовий стан 

підприємств.  
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Основні результати дослідження, які становлять його новизну, 

характеризуються такими положеннями: 

 розглянуто та узагальнено розвиток Звіту про фінансовий стан в 

історичному екскурсі; 

 узагальнено теоретико-методологічні положення щодо категорії «баланс», 

що дало можливість визначитись у найбільш обґрунтованому визначенні; 

 опрацьовано методичні підходи в частині методики складання і подання 

Звіту про фінансовий стан; 

 узагальнено методичні прийоми та запропоновано ряд конкретних 

пропозицій з удосконалення Звіту про фінансовий стан підприємства; 

 розглянуто методику складання Звіту про фінансовий стан в умовах 

компютерних технологій. 

Практичне значення одержаних результатів. Окремі результати мають 

пракичне значення та можуть бути впроваджені в практику ТзОВ «Камянець-

Подільський птахокомбінат».  

Апробація результатів дослідження. Окремі результати досліджень 

оприлюднені на Всеукраїнській науково-практичній конференції «Фінансово-

економічний розвиток України в умовах трансформаційних перетворень». 

Публікації. За результатами досліджень опубліковано 1 наукову працю 

«Баланс як основна категорія бухгалтерського обліку» [67].  

Структура і обсяг роботи. Дипломну роботу виконано на 120 стор. 

машинописного тексту, робота містить рисунки, таблиці, формули, список 

використаних джерел з 84 найменувань, додатки. 
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